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 １ 令和３年７月28日（水）午前10時、泉北環境整備施設組合議会第２回定例会を 

  本組合議場に招集した。 

 

 １ 出席議員は、次のとおりである。 

         １番  明石  宏隆 君        ２番  二瓶  貴博 君 

         ３番  久保田 和典 君        ４番  畑中  政昭 君 

         ５番  森   博英 君        ６番  高橋   登 君 

         ７番  村田  雅利 君        ８番  貫野 幸治郎 君 

         ９番  池辺  貢三 君        10番  田立  恵子 君 

         11番  大浦 まさし 君        12番  谷上   昇 君 

         13番  吉川  茂樹 君        14番  原   重樹 君 

 

 １ 欠席議員は、次のとおりである。 

         15番  友田  博文 君 

 

 １ 地方自治法第121条の規定により、本会に出席を求め出席したるものは、次のとおりで

  ある。 

管 理 者 阪口  伸六  副 管 理 者    宏康 

副 管 理 者 南出  賢一  事 務 局 長 土本  修一 

事 務 局 次 長 飯坂  孝生  会 計 管 理 者 平田  忠之 

総 務 部 長 西井  英明  環 境 部 長 西田  尚史 

総 務 部 理 事 炭谷   力  
総 務 部 次 長 

兼 監 査 事 務 局 
渡邊  一午 

総 務 部 次 長 
兼議会事務室長 
兼監査事務室長 
兼 公 平 委 員 会 
事 務 局 長 

月下  浩一  総務部総務課長 山内  良二 

総 務 部 
総 務 人 事 課 長 

坂上   晃  環 境 部 理 事 野  典夫 

環 境 部 次 長 貴志  泰章  環 境 部 次 長 村上  則次 
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環 境 部 次 長 石川  晋一  
環 境 部 
環 境 事 業 課 長 

西田  育生 

環 境 部 
資源循環型社会推進課長 

野井  昭彦    

 

 １ 本会に出席の事務局職員は次のとおりである。 

総 務 部 
総務人事課長代理 

奥田  大輝    
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 １ 本日の議事日程は次のとおりである。 

 

  日程第 １        議席の指定について 

  日程第 ２        会議録署名議員の指名について 

  日程第 ３        会期の決定について 

  日程第 ４ 議選第 １号 副議長の選挙について 

  日程第 ５ 議会議案第１号 議長辞職の許可について 

  日程第 ６ 議選第 ２号 議長の選挙について 

  日程第 ７ 議選第 ３号 議会運営委員会委員の選任について 

  日程第 ８ 議案第 ６号 監査委員（議選）の選任について 

  日程第 ９ 議案第 ７号 公平委員会委員の選任について 

  日程第１０ 監査報告第１号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和２年度令和２年12月分） 

  日程第１１ 監査報告第２号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和２年度令和３年１月分） 

  日程第１２ 監査報告第３号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和２年度令和３年２月分） 

  日程第１３ 監査報告第４号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和２年度令和３年３月分） 

  日程第１４ 監査報告第５号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和２年度令和３年４月分） 

  日程第１５ 監査報告第６号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和２年度令和３年５月分） 

  日程第１６ 監査報告第７号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和３年度令和３年４月分） 

  日程第１７ 監査報告第８号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和３年度令和３年５月分） 

  日程第１８ 監査報告第９号 令和２年度定期監査の結果報告について 

  日程第１９ 報告第 １号 令和２年度泉北環境整備施設組合一般会計予算継続費繰越計 

               算書の報告について 
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（午前10時27分開会） 

○議長（大浦まさし君） 議員各位におかれましては、公私何かとお忙しい中、本日招集され

ました令和３年泉北環境整備施設組合議会第２回定例会にご参集いただき、厚くお礼を申し

上げます。 

  ただいまの出席議員は14名で、定数の半数以上の出席をいただいておりますので、令和３

年泉北環境整備施設組合議会第２回定例会は成立いたしました。よって、これより開会いた

します。 

  それでは、組合議会招集の挨拶のため管理者より発言の申出がありますので、これを許可

いたします。 

  阪口管理者。 

○管理者（阪口伸六君） 改めまして、皆さん、おはようございます。 

  議長さんのお許しをいただきまして、開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げたいと

存じます。 

  まずもって、今月３日には熱海市で発生いたしました土石流によりまして貴い人命が失わ

れましたことに心からお悔やみとお見舞いを申し上げたいと思います。また、台風が本日も

東北のほう、迫っておるということでございます。これからそういうシーズンに入ってまい

りますので、心改め、そういう取組をしてまいりたいと考えております。 

  また、新型コロナウイルス感染症対策に関しましても、母市におかれまして、これまで高

齢者の方々へのワクチン接種等進めてまいりました。一方、若い方を中心に感染症が拡大し

ておるという状況がございまして、様々な対応をされているということだと存じます。そう

いう非常にご多忙な中、本日、令和３年泉北環境整備施設組合議会第２回定例会をお願い申

し上げましたところ、議員各位におかれましてはご出席を賜り、心より厚く御礼を申し上げ

る次第でございます。 

  また、泉大津・高石の両市の議員各位におかれましては、役員改選が行われ、本組合の派

遣議員として新しくお迎えすることとなりました。心から歓迎を申し上げますとともに、引

き続きお世話いただいております議員さん方と共に、今後とも本組合の運営に格別のご支

援・ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げたいと存じます。 

  さて、今定例会でご審議いただきます案件につきましては、既に皆様方のお手元に届けて

おりますとおりでございまして、議員皆様方の中から選出されます監査委員の選任、また公

平委員会委員の選任、また例月現金出納検査結果、定期監査の結果報告の外、報告案件が１
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件でございます。また、本定例会におきましては、議会役員の改選も予定されております。 

  いずれの案件につきましてもご説明をさせていただき、慎重ご審議いただくわけでござい

ますが、よろしくご審議をいただきまして、ご選任、ご同意を賜りますようお願いを申し上

げます。また、先ほど全員協議会におきましてご説明申し上げました黒石地区最終処分場排

水管布設工事、またし尿処理の広域化につきましても、適切に今後進めてまいりますので、

どうかよろしくお願い申し上げておきます。 

  以上をもちまして、開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。どうかよろしく

お願いを申し上げます。 

○議長（大浦まさし君） 管理者の挨拶が終わりました。 

  なお、本日の日程につきましては、議会申合せ事項により、日程第７、議選第３号、議会

運営委員会委員の選任についてまでの議事の取扱い及び日程につきましては私が決定させて

いただくものとして、お手元にご配付いたしております日程により議事を進めてまいりたい

と思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、お手元の日程どおり順次議事を進めてまいります。 

○議長（大浦まさし君） それでは、日程第１、議席の指定についてを議題といたします。 

  本件につきましては、本組合議会会議規則第４条第１項の規定に基づきまして、私より指

定させていただきます。 

  ５番 森 博英議員、６番 高橋 登議員、８番 貫野幸治郎議員、９番 池辺貢三議員、

10番 田立恵子議員、以上のとおり、議席を指定いたします。 

  そのほかの議員におかれましては、従前の議席でお願いをいたします。 

○議長（大浦まさし君） 続きまして、日程第２、会議録署名議員の指名についてであります

が、本組合議会会議規則第87条の規定により、私よりご指名申し上げます。 

  １番 明石宏隆議員、７番 村田雅利議員のご両名にお願いをいたします。 

○議長（大浦まさし君） 次に、日程第３、会期の決定についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本定例会の会期は本日１日といたしまして、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は本日１日と決定いたしました。 

○議長（大浦まさし君） 次に、日程第４、議選第１号、副議長の選挙についてを議題といた
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します。 

  本件につきましては、既にご協議をいただいておりますので、地方自治法第118条第２項

の規定に基づき、指名推選の方法により当選人を定めることとし、私よりご指名申し上げた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選とし、私よりご指名申し上げます。 

  ５番 森 博英議員を議会副議長当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議選第１号、副議長の選挙については、５番 森 博英議

員が議会副議長に当選されました。 

  議会副議長に当選されました森 博英議員が議場におられますので、本席から本組合議会

会議規則第32条第２項の規定により、議会副議長当選人を告知いたします。 

  それでは、森 博英議員より、議会副議長就任のご挨拶の申出がありますので、これを許

可いたします。 

○副議長（森 博英君） どうも皆様、副議長の職を賜りまして、大変ありがとうございます。

副議長の職務を全うすべく頑張りますので、ひとつよろしくお願いいたします。 

○議長（大浦まさし君） ご挨拶が終わりました。 

  次の日程第５につきましては、私の身分に関する件でございますので、ここで副議長と議

長職を交代させていただきます。 

  副議長さん、よろしくお願いいたします。 

  皆さん、ご協力ありがとうございました。 

○副議長（森 博英君） それでは、しばらくの間、私が議長職を務めさせていただきます。

ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

○副議長（森 博英君） 日程第５、議会議案第１号、議長辞職の許可についてを議題といた

します。 

  本件につきましては、大浦まさし議員より議会議長の辞職願が提出されたことによるもの

であります。 

  ここで、地方自治法第117条の規定により、大浦まさし議員の除斥を求めます。 

（大浦議員退席） 

  お諮りいたします。 
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  大浦まさし議員の議会議長辞職について、許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、大浦まさし議員の議会議長辞職を許可することに決定いた

しました。 

  ここで、大浦まさし議員の除斥を解きます。 

（大浦議員着席） 

  ここで、大浦まさし議員より議会議長退任のご挨拶の申出がありますので、これを許可い

たします。 

  大浦議員。 

○議長（大浦まさし君） 一言お礼のご挨拶を申し上げたいと存じます。 

  ただいま本組合議会議長を辞職させていただきました。在職中は公私にわたり格別なご厚

情を賜り、厚くお礼申し上げます。 

  昨年11月、図らずも議長にご指名いただきおよそ９か月、大過なく職務を全うできました

ことは、ひとえに議員各位のご支援、ご協力のおかげでございます。また、管理者をはじめ

理事者の皆様にもご協力をいただき、改めて厚くお礼を申し上げます。 

  これからは一議員として組合行政進展のために全力を尽くしてまいりたいと存じておりま

すので、相変わらずご指導、ご鞭撻を賜りますよう心からお願いいたしまして、誠に簡単で

はございますが、議長退任の挨拶に代えさせていただきます。ありがとうございました。 

○副議長（森 博英君） 挨拶が終わりました。 

○副議長（森 博英君） 続きまして、日程第６、議選第２号、議長の選挙についてを議題と

いたします。 

  本件につきましては、既にご協議いただいておりますので、地方自治法第118条第２項の

規定に基づき、指名推選の方法により当選人を定めることとし、私よりご指名申し上げたい

と思います。これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選とし、私よりご指名申し上げます。 

  ８番 貫野幸治郎議員を議会議長当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議選第２号、議長の選挙については、８番 貫野幸治郎議

員が議会議長に当選されました。 
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  議会議長に当選されました貫野幸治郎議員が議場におられますので、本席から本組合議会

会議規則第32条第２項の規定により、議会議長当選人を告知いたします。 

  それでは、新議長が誕生いたしましたので、これをもちまして議長職を交代いたします。 

  貫野議長、議長席にお着き願います。あわせて、議会議長就任のご挨拶をお願いいたしま

す。ご協力ありがとうございました。 

○議長（貫野幸治郎君） おはようございます。 

  会議を進める前に、一言御礼のご挨拶を申し上げます。 

  私、先ほど、議員皆様方のご推挙によりまして、本組合議会議長の要職に就くことができ

たわけでございます。身に余る光栄でございまして、心より感謝申し上げます。 

  議会運営につきましては経験不足でございますけれども、皆様方の温かいご指導、ご鞭撻

を賜り、公正かつ円滑な議会運営に努めてまいる所存でございます。あわせて、本組合の発

展と市民福祉の推進につきましても誠心誠意努力をいたしてまいりたいと思っております。

今後とも、皆様方のご協力、ご指導を重ねてお願い申し上げます。 

  簡単ではございますが、就任のご挨拶に代えさせていただきたいと思います。どうもあり

がとうございました。 

  それでは、会議を再開いたします。ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長（貫野幸治郎君） 次に、日程第７、議選第３号、議会運営委員会委員の選任について

を議題といたします。 

  本件につきましては、既にご協議いただいておりますので、本組合議会委員会条例第４条

第１項の規定に基づき、私よりご指名申し上げ、選任させていただきたいと思っております。

これにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、私よりご指名申し上げます。 

  議会運営委員会委員に１番 明石宏隆議員、２番 二瓶貴博議員、６番 高橋 登議員、

９番 池辺貢三議員、12番 谷上 昇議員、14番 原 重樹議員、以上６名の方々を選任い

たしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議選第３号、議会運営委員会委員の選任については、ただ

いまご指名申し上げましたとおり選任することと決定いたしました。 

  また、正副委員長も委員各位のご同意をいただいておりますので、ご報告させていただき
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ます。 

  委員長には６番 高橋 登議員、同じく副委員長には２番 二瓶貴博議員、以上の方々に

委員長並びに副委員長をお願いすることと相なりましたので、よろしくお願い申し上げます。 

  この際、お諮りいたします。 

  選任されました議会運営委員会委員により、ただいまより議会運営委員会を開催すること

にご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、ただいまより議会運営委員会を開催することと決定いたし

ました。 

  この際、暫時休憩といたします。 

  議会運営委員会委員並びに副議長は会議室のほうにお集まりいただきたいと思います。他

の議員さんはそのまましばらくご休憩をお願いいたします。 

（午前10時45分休憩） 

（午前11時２分再開） 

○議長（貫野幸治郎君） 長らくお待たせいたしました。 

  ただいまより会議を再開いたします。 

  なお、本日のこれよりの日程、日程第８以降につきましては、議会運営委員会の決定によ

り、お手元にご配付いたしております日程により、順次議事を進めてまいります。そのよう

に考えております。これにご異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、順次議事を進めてまいります。 

  引き続き、議事に入ります。 

○議長（貫野幸治郎君） 日程第８、議案第６号、監査委員の選任についてを議題といたしま

す。 

  この際、地方自治法第117条の規定により、吉川茂樹議員に除斥を求めます。 

（吉川議員退席） 

  それでは、本件につきまして管理者より説明を求めます。 

  阪口管理者。 

○管理者（阪口伸六君） ただいま上程されました議案第６号、監査委員の選任につきまして、

提案理由のご説明を申し上げます。 
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  本組合監査委員のうち、議会議員の中から選任をされておられました清水明治議員におか

れましては、５月19日の議員任期の満了に伴い、その後任といたしまして吉川茂樹議員を選

任いたしたく、地方自治法第196条第１項並びに本組合規約第12条第２項の規定に基づきま

して、議会のご同意を賜りたく、ここにご提案申し上げた次第でございます。 

  吉川茂樹議員におかれましては、平成８年に和泉市議会議員にご就任になり、現在７期目

のご在任中であり、この間、組合市におかれましても、市議会議長を務め、要職を歴任され、

豊富な知識と経験は本組合監査委員として適任であると確信をいたしております。 

  どうかよろしくご同意を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由のご説明とさせて

いただきます。よろしくお願いします。 

○議長（貫野幸治郎君） 管理者の説明が終わりました。 

  本件につきましては、議会運営委員会の決定により、質疑・討論を省略いたします。 

  お諮りいたします。 

  本件につきまして、同意することにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議案第６号、監査委員の選任については、提案どおり同意

することに決定いたしました。 

  ここで、吉川茂樹議員の除斥を解きます。 

（吉川議員着席） 

○議長（貫野幸治郎君） 引き続きまして、日程第９、議案第７号、公平委員会委員の選任に

ついてを議題といたします。 

  それでは、本件につきまして管理者より説明を求めます。 

  阪口管理者。 

○管理者（阪口伸六君） ただいま上程されました議案第７号、公平委員会委員の選任につき

まして、提案理由のご説明を申し上げます。 

  これまで公平委員会委員を務めていただいております福村壽之氏が本年７月27日をもって

任期満了を迎えられますが、引き続き同氏を選任いたしたく、地方公務員法第９条の２第２

項の規定によりまして、議会のご同意を賜りたく、ここにご提案を申し上げた次第でござい

ます。 

  福村壽之氏の経歴につきましては、お手元にご配付いたしております資料のとおり、優れ

た識見と豊かな経験をお持ちであり、本組合公平委員会委員として適任であると確信をいた



－11－ 

しておる次第でございます。 

  何とぞよろしくご審議をいただきましてご同意を賜りますようお願い申し上げまして、提

案理由のご説明とさせていただきます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

○議長（貫野幸治郎君） 管理者の説明が終わりました。 

  本件につきましては、議会運営委員会の決定により、質疑・討論を省略いたします。 

  お諮りいたします。 

  本件につきまして、同意することにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議案第７号、公平委員会委員の選任については、提案どお

り同意することに決定いたしました。 

○議長（貫野幸治郎君） 次に、日程第10、監査報告第１号から日程第17、監査報告第８号ま

での報告については、いずれも例月現金出納検査の結果報告でありますので、議会運営委員

会の決定により一括議題といたします。 

  本件につきまして、質疑がありましたらお受けいたします。質疑の発言はございませんで

しょうか。 

（「なし」の声あり） 

  ないようでございますので、本件につきましては、地方自治法第235条の２第３項の規定

に基づく報告があったものとして処理いたします。 

○議長（貫野幸治郎君） 次に、日程第18、監査報告第９号、令和２年度定期監査の結果報告

についてを議題といたします。 

  本件につきまして、質疑があったらお受けいたします。質疑の発言はございませんでしょ

うか。 

（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、本件につきましては、地方自治法第199条第９項の規定に基づ

く報告があったものとして処理いたします。 

○議長（貫野幸治郎君） 次に、日程第19、報告第１号、令和２年度泉北環境整備施設組合一

般会計予算継続費繰越計算書の報告についてを議題といたします。 

  本件につきまして事務局に説明を求めます。 

  西井総務部長。 

○総務部長（西井英明君） 総務部長の西井でございます。 
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  ただいま議題となりました報告第１号、令和２年度泉北環境整備施設組合一般会計予算継

続費繰越計算書の報告につきましてご説明申し上げます。 

  議案書の７ページをお願いいたします。 

  本件につきましては、令和元年度から３年度までの３か年継続事業として進めております

黒石最終処分場排水管布設工事及び同工事施工監理業務委託におきまして、推進工法による

掘削を進めてまいりましたが、想定以上の巨礫により推進マシーンが停止し、開削工でこの

マシーンを取り出すことによって、工程に遅れが生じ、事業費の一部を令和３年度に逓次繰

越しいたしましたので、地方自治法施行令第145条第１項の規定により繰越計算書を調製い

たし、ご報告申し上げるものでございます。 

  内容につきましてご説明申し上げます。 

  次の８、９ページでございます。 

  上段の黒石最終処分場排水管布設工事施工監理業務委託につきまして、継続費の総額は

3,960万円、令和２年度の予算現額2,376万円、支出額が1,690万円で、残額686万円を翌年度

に逓次繰越しいたしました。財源内訳は、前年度からの繰越金が６万円、未収入特定財源の

地方債が680万円となっております。 

  次の黒石最終処分場排水管布設工事につきましては、継続費の総額は７億5,623万9,000円

で、令和２年度の予算現額３億9,421万2,000円、支出額が２億8,080万円で、残額１億1,134

万2,000円を翌年度に逓次繰越しいたしました。財源内訳は、前年度からの繰越金が１万

2,000円、未収入特定財源の地方債が１億1,340万円となっております。 

  以上、令和２年度本組合一般会計予算継続費繰越計算書につきましてご報告申し上げます。 

○議長（貫野幸治郎君） 説明が終わりました。 

  本件につきまして、質疑がございましたらお受けいたします。質疑の発言はございません

でしょうか。 

（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、本件につきましては、地方自治法施行令第145条第１項の規定

による報告があったものとして処理をいたします。 

  以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。 

  それでは、閉会に当たりまして、管理者より発言の申出がございますので、これを許可い

たします。 

  阪口管理者。 
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○管理者（阪口伸六君） 本定例会の閉会に当たりまして、一言御礼のご挨拶を申し上げます。 

  本日ご提案申し上げました案件につきましては、議員各位におかれまして慎重にご審議を

いただき、いずれもご選任、ご同意等を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

  また、議会役員改選に伴いまして、新しく貫野議長さん、森副議長さん、そして吉川監査

委員さんがご就任されました。 

  また、議会運営委員会委員につきましてもご選任を賜りました。 

  今後、それぞれ議員各位におかれましても何かとご苦労をおかけ申し上げると存じますが、

どうかよろしくお願いを申し上げます。 

  さて、本組合のごみ処理事業でございますが、現在、資源化センター「エコトピア泉北」

での資源ごみの選別処理におきまして、缶、瓶、ペットボトル、容器包装プラスチックなど

の資源化につきまして積極的に取り組んでおりまして、令和２年度の資源化量は前年度比約

300トン増の5,200トンとなり、一方、可燃ごみにつきましては前年度比約2,200トン減の７

万7,000トンということに相なりました。 

  今回このように、構成３市のごみ減量化の取組、また議員各位のご理解、ご支援の下、さ

らに市民の皆様方のご協力によりまして、ごみの減量化が進んでおります。改めて感謝を申

し上げたいと思います。 

  今後も引き続き、ごみの減量及び４Ｒを推進し、脱炭素社会、資源循環型社会の形成に向

け、めでたく再選されました 和泉市長さんはじめ、我々３管理者、職員一同、しっかりと

取り組んでまいる所存でございます。 

  議員各位におかれましては、今後なお一層のご理解、ご協力を賜りますよう心からよろし

くお願いを申し上げまして、閉会に当たりましての御礼のご挨拶と代えさせていただきます。 

  これから暑い時期を迎えます。どうかご健康にご留意いただきましてご活躍いただきます

ことを心からご祈念申し上げまして、御礼の言葉とします。どうもありがとうございました。 

○議長（貫野幸治郎君） 管理者の挨拶が終わりました。 

  それでは、これをもちまして令和３年泉北環境整備施設組合議会第２回定例会を閉会いた

したいと思います。 

  ご協力ありがとうございました。 

（午前11時14分閉会） 
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